

## Information an die Aktionäre

## Liquidationserlöse

## **CS Investment Funds 2**

Investmentgesellschaft luxemburgischen Rechts mit variablem Kapital

5, rue Jean Monnet L-2180 Luxemburg Handels- und Gesellschaftsregister Luxemburg: B 124.019

(die «Gesellschaft»)

Mitteilung an die Aktionäre des Credit Suisse (Lux) USA ILC Equity Fund (der «Subfonds»)

Die Aktionäre werden hiermit darüber in Kenntnis gesetzt, dass der Verwaltungsrat der Gesellschaft beschlossen hat, den Subfonds entsprechend der am 23. November 2016 veröffentlichten Mitteilung an die Aktionäre zum 23. November 2016 zu liquidieren.

Der Nettoliquidationserlös pro Aktie des Subfonds, der am 30. November 2016 berechnet wurde, wird der betreffenden Depotstelle/dem betreffenden Aktionär voraussichtlich mit Wertstellung zum oder um den 2. Dezember 2016 wie folgt gutgeschrieben:

ISIN	Subfonds und Aktienklasse	NVW
LU1091116357	Credit Suisse (Lux) USA ILC Equity Fund -B- USD	10,210114
LU1080326934	Credit Suisse (Lux) USA ILC Equity Fund -EB- USD	1.047,075101
LU1138699845	Credit Suisse (Lux) USA ILC Equity Fund -UB- USD	10,378782

Etwaige Liquidationserlöse und Rücknahmepreise, die nicht bei Abschluss der Liquidation an die Aktionäre verteilt werden konnten, werden bei der «Caisse de Consignations» in Luxemburg bis zum Ablauf der gesetzlichen Verjährungsfrist hinterlegt.

Nach Abschluss der Liquidation werden die Rechnungslegung und die Geschäftsbücher des oben genannten Subfonds bei der Credit Suisse Fund Services (Luxembourg) S.A. für fünf Jahre archiviert.

Luxemburg, 6. Dezember 2016

Der Verwaltungsrat

UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6–8, A-1010 Wien, ist die Zahlstelle für Österreich.